Test de admitere in clasa a V-a la Colegiul National ,,Vasile Alecsandri” Galati  Sesiunea iunie 2009
Varianta 1
Problema 1 (40 puncte)
a) Sase afle x din egalitatea: {111-[408:(x—5)+260]:3}-9+32=239.
b) Bunica 1i dd nepoatei Intr-o zi o suma de bani, iar a doua zi de 5 ori mai multi si incad 20 de

lei, astfel cd in total nepoata a primit 608 lei. Cu ce suma a primit mai mult nepoata a doua zi decat
n prima? (subpunctul b) este problema P:229, pagina 69, RMG nr. 32 /2009)

Problema 2 (25 puncte)
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Intr-un circuit turistic un autocar a parcurs in prima zi s din distanta totald si Tncd 300 km, a a
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doua zi cu 100 km mai putin decat 3 din noul rest, a treia zi 3 din noul rest si inca 100 km, a patra

VA g din noul rest si Tnca 200 km, iar in a cincea zi ultimii 200 k.

a) Determinati distanta totald a circuitului. b) Determinati distanta parcursd a doua zi.
(Caiet de teste CNVA, editia 2009, testul 4, problema 2, pagina 10, prof. Mihai Dragos Totolici)

Problema 3 (25 puncte)

Se da sirul de numere naturale: 5, 10, 15, 25, ....., 6050.
a) Cati termeni are sirul? b) Cu cat este egald suma primilor 50 de termeni?
c¢) Care este primul numar din sir cu suma cifrelor 277

Varianta 2
Problema 1 (40 puncte)
a) Determinati numarul natural @ din: 14+{4-[28+(a+2):6]-5}:5=37.

b) Se dau doud numere naturale. Primul este cu 30 mai mare decat sfertul celuilalt numar.
impérgind cele doua numere, obtinem catul 1 si restul 12. Aflati numerele.
(subpunctul b) este problema P:224, pagina 72, RMG nr. 31/ 2009)
Problema 2 (25 puncte)
In trei 13zi sunt in total 190 de mere. Daca s-ar muta 5 mere din a doua lada in prima, cele douz
lazi ar avea acelasi numar de mere. Dacé s-ar muta 10 mere din a treia lada in a doua, aceste doud

lazi ar avea acelasi numar de mere. Cate mere sunt in fiecare lada?
(Caiet de teste CNVA, editia 2009, testul 10, problema 2, pagina 13, prof. Mihai Dragos Totolici)

Problema 3 (25 puncte)

i) Se considera suma S =5+9+13+...+397. ii) Se considera sirul: 2, 7, 16, 29, 46, 67, .....
a) Sa se determine numarul termenilor din suma S.  a) Completati sirul cu urmétorii trei termeni.
b) Sa se calculeze suma S . b) Sa se determine al 100-lea termen al sirului.

Varianta 3
Problema 1 (40 puncte)

a) Determinafi numarul natural x din: 12+{12+[12—(12:x+5):3]:5}:7=14.

b) Suma a doud numere naturale este 824. Daca ambele numere se Tmpart la 4, se obtin doua

numere a caror diferenta este 108. Sa se afle cele doud numere
(subpunctul b) este problema P:230, pagina 69, RMG nr. 32 / 2009)
Problema 2 (25 puncte)

Pe 0 masa sunt de doua ori mai multe mere decat pere. Copiii asezati in jurul mesei ménanca
fiecare cate 3 mere si 2 pere, rimanand nemancate 8 mere si o para.

a) Cati copii sunt la masa? b) Cate mere si cate pere erau pe masa?
(Caiet de teste CNVA, editia 2009, testul 3, problema 2, pagina 10, prof. Mihai Dragos Totolici)
Problema 3 (25 puncte)

a) Intr-o drumetie cei 29 de elevi ai unei clase merg 1n sir indian. Elevul sef al clasei observa ca
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numarul elevilor din fata sa este 2 din numarul elevilor care merg in urma sa. Céati elevi sunt in fata

sefului clasei?
b) Determinati perechile de numere naturale de forma (a;b) care verificd simultan relatiile:
9+a-b>15 si 6<a<l10.



